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Шановні колеги та колежанки! 

 

Вітаю всіх із відкриттям Міжнародної науково-практичної 

конференції «Problems of Emergency Situations». 
Маю приємну нагоду привітати від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національного університету цивільного захисту 
України всіх учасників наукового форуму, який вже 7-й рік поспіль 
проводиться в стінах нашого закладу вищої освіти. 

У сучасних умовах перед підрозділами ДСНС постають складні й 
багатогранні завдання, пов’язані, на жаль, із високим ризиком для життя. 
Докладаючи максимум зусиль, рятувальники на всіх напрямках своєю 
щоденною працею доводять, що людське життя є найвищою цінністю, 
особливо в час, коли агресор нещадно руйнує все навколо. 

Наш захід, без сумніву, відповідає викликам сьогодення. Питання, 
винесені на обговорення у межах конференції, є актуальними, 
пріоритетними та суспільно значимими. 

Маю надію, що наша конференція зробить вагомий внесок у розвиток 
пріоритетної для України рятувальної справи. 

Традиційними стали доповіді, присвячені питанням запобігання 
надзвичайним ситуаціям, науково-практичним аспектам моніторингу та 
управління у сфері цивільного захисту, реагуванню на надзвичайні ситуації 
та ліквідації їх наслідків, хімічним технологіям та інженерії, радіаційному й 
хімічному захисту, екологічній безпеці та охороні праці. Адже багатьох 
надзвичайних ситуацій можна було б уникнути або зменшити їхні наслідки 
за умови використання сучасних методів та засобів запобігання. 

Приємно відзначити участь у конференції та всебічну підтримку 
наших колег Азербайджанської Республіки, Чеської Республіки, Словацької 
Республіки, Республіки Польща, Швейцарської Конфедерації та Королівства 
Іспанія.  

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції 
«Problems of Emergency Situations» міцного здоров’я, родинного затишку, 
творчої наснаги та вагомих професійних здобутків. Нових відкриттів, 
успішної реалізації наукових ідей та натхнення для подальшої праці задля 
добробуту українського народу й процвітання України. 

Разом до Перемоги! Слава Україні! 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України,  

генерал-майор        Ігор ТОЛОК 
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НЕОБХІДНІСТЬ ДОСЛІДЖЕННЯ МЕХАНІЗМІВ ВІДШАРУВАННЯ 

ВОГНЕЗАХИСНИХ ПОКРИТТІВ ПІД ДІЄЮ ВИБУХОВИХ НАВАНТАЖЕНЬ 

 

Пурденко Р. Р.1, 

Майборода Р. І.1, PhD,  

Отрош Ю. А.1, д.т.н., професор, 

Фігулі Л.2, PhD. 
1Національний університет цивільного захисту України, 

2Академія збройних сил генерала Мілана Растислава Штефаніка (м. Ліптовський 

Мікулаш, Словаччина) 

 

Будівлі зі сталевим каркасом у сейсмоактивних районах, як правило, демонструють 

підвищену ефективність роботи порівняно із іншими конструктивними системами. Це 

зумовлено високою пластичністю сталі, яка дозволяє конструкціям сприймати та 

розсіювати енергію інтенсивних імпульсних впливів шляхом розвитку значних, але 

контрольованих пластичних деформацій. За своєю фізичною природою сейсмічні 

навантаження являють собою серію динамічних імпульсів з великими амплітудами 

переміщень і прискорень, що в певній мірі відтворює характер коливальних процесів, 

притаманних вибуховим впливам, хоча й у ширшому часовому діапазоні. 

Водночас численні натурні спостереження та після аварійні обстеження будівель, 

що зазнали сейсмічних впливів, свідчать про те, що поряд із пластичною роботою 

сталевих елементів фіксуються випадки відшарування та руйнування вогнезахисних 

покриттів у зонах інтенсивних деформацій, зокрема в областях утворення пластичних 

шарнірів [1]. Основною причиною цього є втрата зчеплення між сталевим елементом і 

покриттям унаслідок великих деформацій, локального вигинання полиць і стінок, а також 

значних відносних переміщень на поверхні елемента (рис. 1). 

 

 

 

 
 

 
 

Рисунок 1 – Формування зон пластичних шарнірів у сталевій конструкції під дією 

сейсмічного навантаження та приклади пошкодження вогнезахисного покриття [1] 

 

У роботі [2] наведено результати ударних випробувань сталевої балки, закріпленої 

по краях, під дією навантаження від молота масою 120 кг.  

Схема експериментальної установки подана на рис. 2. 
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Рисунок 2 – Схема експериментальної установки 

 

За результатами випробувань спостерігалася аналогічна тенденція відшарування 

захисного шару в місцях значних деформацій конструкції (рис. 3). 

 

 
 

Рисунок 3 – Відшарування вогнезахисного шару балки в місцях прогину 

 

З огляду на те, що амплітуди коливань і рівні прискорень під час землетрусів 

інколи є співрозмірними з локальними вибуховими навантаженнями, сейсмічні дані щодо 

поведінки сталевих конструкцій і вогнезахисних покриттів можуть слугувати корисним 

аналогом для оцінювання вибухових сценаріїв. Водночас вибухи характеризуються 

коротшим часом дії, вищими градієнтами прискорень і локалізованим навантаженням, що 

підвищує ризик втрати зчеплення та відшарування вогнезахисту. Це обґрунтовує потребу 

подальших досліджень впливу короткочасних імпульсних навантажень від вибуху на 

можливе відшарування вогнезахисного матеріалу. 
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